І варіант
1. Коренем рівняння 
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2. Чи правильно виконано перенесення доданків з однієї частини в іншу в рівнянні: 
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3. Сума двох чисел дорівнює 225. Одне з них у 4 рази більше, ніж друге. Рівняння до задачі має вигляд:
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4. Яке число треба додати до 
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5. Розв’язати рівняння:
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6. Розв’язати задачу:
У трьох цистернах 60 т палива. В першій на 15 т більше, ніж у другій, а третій – втричі більше, ніж другій. Скільки тонн палива у другій цистерні?

7. Знайдіть корені рівняння:
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8. З двох пунктів, відстань між якими 

70 км, одночасно вирушили назустріч один одному два мотоциклісти. Через який час відстань між ними становитиме 

5 км, якщо швидкість першого – 28 км за год., а другого – 32 км за год.
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2. Чи правильно виконано перенесення доданків з однієї частини в іншу в рівнянні: 
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3. У двох групах 36 дітей. Скільки дітей у кожній групі, якщо в першій групі дітей у 2 рази більше, ніж у другій. Рівняння до задачі має вигляд:
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4. До якого числа треба додати 
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5. Розв’язати рівняння:
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6. Розв’язати задачу:
У трьох цехах заводу 270 верстатів. У першому втричі більше, ніж у третьому, а в другому – на 20 верстатів більше, ніж у третьому. Скільки верстатів у третьому цеху?

7. Знайдіть корені рівняння:

А) 
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8.  О 8 год відстань між човном і плотом, що пливуть в одному напрямі, була 6 км. Швидкість плота 2,4 км за год, а швидкість човна – 12 км за год. О котрій годині відстань між ними становитиме 1,2 км?
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